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Gebaude-Energie-Daten erfassen verwalten auswerten

5,0 B - R
T 400 T 0.100 Energieausweis
EUR/ Kd MWH/ Kd Name SLO9 Schule an der Windmiihle
EUR + 45 Mwh + 0,090 Schulgebiude und Verwaltung
mblzlwio StraBe Buckower Damm 176
12.000 - 4,0 -+ 0,080
0,0720 Ort 12349-T268
Kosten Verbrauch 300 0,0679 4 9679 .
SL09 a5 SL09 0,0647 ’ 1 o070 Filter S-
Schule Schule ' Gebiudedaten: 2020 (G19: EnEV-Typ-4)
an an
der b e 30 der 10,0549 1 0060 Bedarfsquote gH 1,25
Windmiihle 5.000 ' Windmiihle ® gqH = Q'h / Q'p,max 29,81 / 23,80 kWh/m?
chulgebaude - o5 Schulgebaude 200 | 1 o050 Hillfliche A / Ve 3.579 m2 / 6.207 m?
un ' ’
Verwaltung tl/I::vvaltung s NRI / BRI DIN277 4.596 / 6.559 m?|
Buckower 2,0 Buckower 1 0,040 NGF/ BGF DIN277 1.549 / 1.934 m?
Damm Damm NGF = 66%HF+13%NF+20%VF+1%F
176 176 : -
15 1 0,030 Leistung soll/ist L(34K)=122 /204 kW
) 4.000 + 100 | 0,0204
E‘zﬁ'ﬂélﬁimt 10 ﬁiﬁ'&ﬁ?mt 1 0,020 Heizwérmedetails:  Gt(HGW): 3.111Kd 230d
von von Anlagenverlust 5,4 9
gerli_n hei 05 Berlin T 0010 Anlagenquote gA 0,02 [+05%] -
erviceeinheit iceeinhei
vi Serviceeinheit Gebiudequote qK 1,01 [+235%?] -
Facility... o 00 Facility... o 0.000
i.M. | 2015 | 2016 | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 ! i.M. | 2015 | 2016 | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 . Nutzerquote gN -0,60 [-141%?] -
C— Wasser EUR 2.186 | 2.490 | 2.803 | 2.323 | 1.743 | 1.815 | 1.940 C— Wasser m¥/10 18 25 33 21 8 9 13 Gesamtquote gG
C— Strom EUR 3.5513.990 | 3.943 | 4.375|4.156 | 4.711| 132 —3 Strom MWh 18 21 21 22 21 21 0 spez. Kosten 2,06 EUR/NGF...0,52 EUR/V
=== Heizung EUR 8.575 |10.476|12.598| 9.273 [10.325| 5.578 | 3.198 === Heizung MWh 180 | 207 | 244 | 231 | 220 | 116 | 63 spez. Verbrauch 41 kWh/NGF...10 kWh/V
Wasser EUR/m3 14,51) 9,77 | 8,49 |10,82 23,10 19,47 | 15,42 Wasser EUR/m? 14,51 9,77 | 8,49 |10,82|23,10(19,47 15,42 Nutzeranzahl
utz z
Strom EUR/KWh 0,21410,190 | 0,191 | 0,195 0,199 | 0,227 | 0,285 Strom EUR/kWh 0,214]0,1900,191|0,195|0,199 0,227 | 0,285 Verbrauchsart
Heizung EUR/kWh | 0,048 | 0,051 | 0,052 | 0,040 | 0,047 | 0,048 | 0,050 Heizung EUR/kWh | 0,048 | 0,051 | 0,052 0,040 | 0,047 | 0,048 | 0,050 Gas AbWasser Fris ser Ms
Gradtage in Kd 3.2523.194 | 3.386 | 3.394 | 3.246 | 3.178 | 3.111 Gradtage in Kd 3.252|3.1943.386|3.394 |3.246 | 3.178| 3.111 zihlstationen A4-7GMT0009548794[366]Gas
- - A4-7GMT0009548794-KR[366]Gas
e Heizanlagen EUR | 463 | 566 | 680 | 501 | 558 [ 301 | 173 e Heizanlagen MWh | 10 | 11 | 18 | 12 | 12 | 6 3 e S S
Gebaude EUR 7.762| 7.781|9.164 | 6.777 | 7.991 | 7.330 | 7.530 Gebaude MWh 162 | 154 | 177 | 169 171 | 152 | 149 B2-7ELS2532182685-KR[366]Gas
D3-40402668_QN40[366]AbW
Nutzung EUR 349 |2.129|2.753| 1.995 | 1.777 |-2.053|-4.505 Nutzung MWh 8 42 53 50 38 -43 -89 D3-40402668_QN40[366] FrischWasser
e Heizung EUR/Kd | 2,62 | 3,28 | 3,72 | 2,73 | 3,18 | 1,76 | 1,03 @ Heizung MWhH/Kd | 0,055 | 0,065 | 0,072 | 0,068 | 0,068 | 0,036 | 0,020 A5-990824[184]1MS
Abkiirzungen: T=Tausend, G=Giga, M=Mega, k=Kilo, W=Watt, h=Stunde, m?=Kubikmeter, Kd=Kelvinday, i.M.=im Mittel, ZSH=ZdhlerSammelHeizung, MS=Mittelspannung,
DF=Dachfléche, VF=Versiegelte Flache.. Es ist 1 MWh = 1.000 kWh
Ingenieurtechnische Energiepriifung der Gebaude: Die Umwelt und die Ressourcen werden nur physikalisch geschont! Beachten Sie hierfiir die Grafik 'Verbrauch'. BENeEcuingeal2020/ Y1201 SR U ENERE I3k A 2007
Eine Einsparung berechnet sich aus den obigen Tabellen als Riickwartsdifferenz zum Vorjahr. Bei Heizung ist die rote Kurve besonders gut geeignet, da klimaunabhangig. Heizung,Wasser:Gesamtanlage \Verbrauch pro NettoGrundFlache
Hinweis zu den Kosten und dem Verbrauch: Die Kosten und der Verbrauch sind nur bedingt vergleichbar, da in den Kosten sich die Tarife gestaltend auswirken (EUR/ Verbrauch). Heizung 41 kWh/(m2a)
o . h B ! ] ’ . . . 1547_zSH-Hei teil=40,7%_QH
Bei Heizung ist EUR / Kd = Kosten pro Gradtag mit Kd: 1 Kelvinday = 1 Gradtag (siehe rote Kurve). Bei Wasser sind Kosten = Ab-, Frisch-, Regenwasser und Verbrauch in m* = Frischwasser. - e 759 kWh/(m2a)
Hinweis zu den Heizwarmedetails: Die Heizwarme wird per Bilanzgleichung Qy = M Ep - Q¢ berechnet, also Qy ist die Geb&udenutzung incl. Regelung etc. und die 1547_zSW-Wasseranteil=39,7%_NRI
ist gleich dem Anlagenwirkungsgrad mal Verbrauch minus dem klimaabhangigen Gebaudeverlust (G20-Gradtage: hochheizen auf 20°C mit 10h Nachtabsenkung). R, IS R T S o R B S 00| 200| 300| 400| 500/ 600| 700
Wird klimagemaR geheizt, so sollte die Nutzung ungeféhr konstant sein, d.h. der Verbrauch 'Heizung' und der Verlust 'Gebaude' ist nur vom Klima abhangig, andernfalls... A| B| Cl D| E F G
Weiteres finden Sie auf der WebSite www . gedeva-in-neukoelln.de sowie eine Hilfe zu den Diagrammen unter www.gedeva.de/texte/ihilfe.pdf
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